RETECNO..

Serie Ghilux

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

i Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

i Norme de référence

Normativa de referencia

. Norma de referéncia
1907/2006  2011/65/CE  NSFHANSIT69
REACHY  of
M.O.CA.
PED SILICON
2014/68/UE FREE s

Materiali e Componenti

1 Corpo in acciaio inox AISI 316L

2 Guarnizione sede sfera in PTFE

3 Albero in acciaio inox AISI316L

4 Guarnizione O-RING in FKM

5 Dado esagonale in acciaio inox AlSI316L
6 Leva di comando in acciaio inox AlSI316L
7 Sferain acciaio inox AISI316L

8 Guarnizione O-RING in FKM

9 Raccordo in acciaio inox AISI316L

' Matériaux et Composants

Corps: acier inoxydable AISI 3161

' Joint bille sphérique PTFE

Tige: acier inoxydable AlSI3 161
Joint tige: FKM

[Ecrou: acier inoxydable AlSI3 161
Poignée: acier inoxydable AlSI3 161
Bille: acier inoxydable AISI3 161
Joint tige: FKM

Corps: acier inoxydable AISI3 161
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: Pressioni

: Pressures

Druckbereich

¢ Pressions

¢ Presiones

i Pressoes

- 0.99 bar (-0.099 MPa)
¢ 40 bar (4 MPa)

MINIVALVOLE A SFERA IN ACCIAIO INOX AlSI 316 L
MINIBALLVALVE IN STAINLESS STEEL AlSI 316 L

Materiales y Componentes

KUGELHAHNE AISI 316 L
MINI ROBINET A BOISSEAU SPHERIQUE EN ACIER INOXYDABLE AlSI 316L
MINI VALVULAS A ESFERA EN ACERO INOX AISI 316L

MINI VALVULAS DE ESFERA EM ACO-INOX AISI 316L

Materiais e Componentes

Cuerpo en acero inox AlSI 316L

Junta sede esfera en PTFE

Eje en acero inox AlSI316L

Junta tdrica en FKM

Tuerca hexagonal en acero inox AISI3 161
Maneta de mando en acero inox AlSI3 161
Esfera en acero inox AlSI3 161

Junta tdrica en FKM

Racor en acero inox AlSI3 161

VN W N =

Filettatura

Ll

Roscas

Gas conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999

Corpo em aco-inox AlSI 316L

Vedacdo da sede da esfera em PTFE

Eixo em aco-inox AISI316L

O-ring de Vedacao em FKM

Porca Sextavada em aco-inox AlS3161
Haste de comando em ago-inox AlSI3 161
Esfera em ago-inox AlSI3 161

O-ring de Vedacao em FKM

Conexdo em aco-inox AISI316L
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D8 Filetages

FR

Fifetagg conforme: ISO7.1, BS 21, DIN 2999.

Roscas

PT

Gas conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999

Gas conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999
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: Temperatura minima = 9
Lmed| - Aria compressa / Vuoto / Acqua / Oli mp 15°C
- - = == : Minimum temperature

¢ Fluidi per Industria alimentare e chimica compatibili con i componenti. T S

: emperatur minimum

: Fluids Température minimale

¢ Compressed air/ Vacuum / Water / Oils Temperatura minima

i Fluidfor food and chemical industry compatible with components. Temperatura minima

Geeignete Medien T .

: Temperatura massima in continuo 2

i Druckluft / Vakuum / Wasser / Oel P s ; +150°C

: — - - . I Maximum temperature in continuos

: Medien fir die Lebensmittel- und chemische Industrie,die bestdndig mit den Temp eratur maximum kontinuierlich

: der Verschraubungen sind. i 5 i

: Température maximale en continu

¢ Fluides compatibles Temperatura mdxima en continuo

¢ Air comprimé / Vide / Eau / Huile Temperatura mdxima em continuo

: Fluides alimentaires et chimiques compatibles avec les matérigux "

¢ constituants. Temperatura massima per breve durata +180°C

Serie Ghilux

¢ Fluidi compatibili

Fluidos compatibles
: Aire comprimido / Vacio / Agua / Aceite

} Hluidos para industria alimentaria y quimica compatibles con fos
¢ componentes.

Maximum temperature for short term
Temperatur maximum fir kurzfristig

Pic de température maximale
Temperatura mdxima de corta duracion

Temperatura maxima em curta duragdo

Fluidos compativeis
¢ Arcomprimido / Védcuo / Agua / Oleos

: Fluidos para Industria alimenticia e quiimica compativeis com os
: componentes.

Code A B CH F M L G H Pack

6630000001 1/8 1/8 55 14-15 85 85 33 28 215 2
6630000002 1/4 1/4 55 16-17 125 125 43 28 215 2

66300

VALVOLA FEMMINA RP ISO 7 - FEMMINA RP ISO 7

FEMALE RP ISO 7 - FEMALE RP ISO 7 VALVE

KUGELHAHN INNENGEW. RP IS0 7 - INNENGEW. RP 1SO 7
ROBINET INOX, TARAUDAGE RP ISO 7

VAILVULA HEMBRA RP ISO 7 - HEMBRA RP ISO 7

VALVULA FEMEA RPISO 7 - FEMEA RP1SO 7

Code A B ONNGH F M L G H Pak

6631000001 1/8 1/8 55 14-15 85 85 35 28 215 2
6631000002 1/4 1/4 55 16-17 125 125 445 28 215 2

66310

VALVOLA MASCHIO CONICORISO 7 - FEMMINA RP ISO 7
TAPER MALE R1SO 7 - FEMALE RP SO 7 VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R ISO 7 - INNENGEW. RP ISO 7
ROBINETINOX, FILETAGE RISO 7 - TARAUDAGE RPISO 7

VALVULA MACHO CONICO RSO 7 - HEMBRA RP 1SO 7

VALVULA MACHO CONICA RISO7 - FEMEA RP ISO 7
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Serie Ghilux

66560 Code  Tube Tube H L G H Pak
VALVOLA CON ATTACCHI TUBO AUTOMATICI oe50200902 5 S 5 MWD B A A5 ¢
66560 00 003 8 8 55 16-17 52 28 215 2

PUSH-IN CONNECTIONS VALVE

KUGELHAHN MIT STECKANSCHLUSS ROHR - ROHR
ROBINET, RACCORD INSTANTANE

VALVULA PARA TUBO AUTOMATICO

VALVULA COM ENGATE RAPIDO PARA TUBO

=

66570 Qﬂf Code Tube A DNl F CH L G H Pak

66570 00 002 6 1/8 5 85 1415 41 28 215 2
VALVOLA MASCHIO CONICORISO 7 - ATTACCO TUBO AUTOMATICO

TAPER MALE R1SO 7- PUSH-FIT CONNECTIONS VALVE BRSNS & G S RS 6w o 8 288 22
KUGELHAHN AUSSENGEW, KONISCH R 15O 7 - ROHR STECKANSCHLUSS 6657000004 8 178 55 85 1415 43 28 215 2
ROBINET TARAUDAGE R IS0 7 - RACCORD INSTANTANE 6657000005 8 1/4 55 125 1617 48 28 215 2

VALVULA A ESFERA MACHO - TUBO AUTOMATICO
VALVULA ROSCA MACHO CONICA R 1SO 7 - ENGATE RAPIDO PARA TUBO
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